## 同植希望树,共圆绿色梦"公益活动报名还剩最后两天

2014年4月9日 星期三

责任编辑 龚剑 编辑 朱静渊

# 树坑已经挖好,只等您来



本报讯(记者张学江 实习生 王佳宁)在发展中的新区种棵树, 是一件很有纪念意义的事情。近 日,本报"同植希望树,共圆绿色 "大型公益活动引起社会各界关 梦 注,市民和企事业单位纷纷加入本 报兰州新区播绿公益事业。4月8 日上午,记者前往兰州新区爱心园 探访植树基地了解到,1600个树 坑已经挖好。截至8日,社会各界 已经认捐340棵爱心树,报名认 捐活动还剩最后两天。

#### 现场探访,1600个树坑已挖好

连日来,报名认捐树木的市民络 绎不绝,这个周末就要去新区种树 了,那么新区爱心园绿化基地准备得 怎么样了? 4月8日上午,记者前往兰 州新区探访。上午9时许,兰州新区 天空湛蓝,空气格外新鲜,汽车驰骋 在新区广袤的大地上,宽阔的柏油马 路两旁尽是钢筋楼林和转动的塔吊。 记者来到兰州新区爱心园看到,工人 们正在热火朝天地忙碌着挖树坑,在 大型机械和人工的共同努力下,一个 个规整的树坑被挖好。"这里树一种就能活了,以后就是一片绿色的林地 "在树坑旁铲土的王女士满怀希 望地说

记者发现,被挖好的树坑和周边 的土壤都已经培植好,土壤潮润,墒 不远处的两个取水点也已经 情较好。 接好了水管并已疏通水源。据兰州新 区园林局绿化处王主任介绍,目前树 坑已经挖好,剩下的树苗分配工作正 在紧张进行,工作人员将在10日认 捐数量确定后加班加占给予分配 确 保现场种树的市民方便种植爱心树。





1600 个树坑已挖好。本报记者 张学江 摄

#### 八旬老人,认捐了30棵爱心树

8日上午,一位姓何的老爷爷来到本报,代自己的孙女认捐了一棵树。"我孙女看到有一个11岁的小男孩让妈妈认捐一棵树的新闻之后,就嚷着要认捐。"何爷爷说,孙女叫何钰,今年7岁,正在上一年级,"她用自己的压岁钱让我来报社代她认捐。"下午3时许,一位83岁的老奶奶来到本报,认捐了30棵爱心树。老人说:"我身体不好,就不去新区种这些树了,麻烦你们找志愿者帮我种种,为城市绿化事业做点贡献。"老人是一名退休医生,不愿意留姓名,只表示把心尽到就行了。

#### 快来认捐,报名还有最后两天

4月12日,也就是本周六,本次大型公益活动将在兰州新区举办,认捐截止日期为4月10 日下午6时。在此,本报提醒广大市民,凡是已经认捐报名的市民,请尽快自己制作好树卡,如果 您自己不去亲手种植,请在4月10日前将您的树卡交给我们。如果您已在本报公布的银行账户 打了认捐款,请尽快带银行汇款凭条来本报换取收据。

随着活动进入倒计时,相关协调工作正在进行,在此提醒广大市民,在4月12日,您只需携 带认捐收据即可在我们指定的发往兰州新区的火车站、西关、西站三个公交车站点乘去兰州新区 的公交车出行,本次新区播绿大型公益活动出行时间为4月12日,其他具体事宜我们将在4月 10日、11日的《兰州晨报》上详细公布,认捐市民和想要参与本次活动的热心市民如有疑问可以 拨打 96555 或 8157438 进行咨询。

报名时间:3月26日-4月10日下午6时

报名电话:96555(24 小时) 8157438(上午9 时到下午6 时) 报名地点: 兰州市城关区白银路 123 号新闻大厦 6 楼机动新闻部 捐款户名:甘肃日报报业集团有限责任公司兰州晨报分公司

开户行:农行酒泉路支行

**捐款账号:**27012601040003304

#### 注意事项及说明:

报名人数不限,原则上每人植1棵树,单位或个人可以单独认捐也 可以合伙认捐多棵树木。此次收费公开透明,由兰州晨报代收并给捐款 市民开具收据,全部用于植树造林。在开具收据时我们将给认捐市民编 号,并将以"绿色爱心榜"形式公布捐款人员名单和金额及认捐数额。

苗木品种:白榆、刺槐、柳树(胸径6-8cm);丁香、连翘、金银木、红 刺玫(高度1.5m)

苗木认捐报价:包括前期场地平整、土壤改良、绿地沉降、树穴开 挖费用及后期管护费用,综合平均报价每株苗木100元整。

#### 温馨提示

此次公益活动中每 株树种100元, 其中包括 前期场地平整、土壤改 良、绿地沉降、树穴开挖 费用及后期管护费用 所 收费用全部用于本次活 动种植苗木所需。参加活 动的交通工具为通往兰 州新区的新区公交(现行 公交票价), 由活动发起 单位统一组织,乘车费用 由认捐人自理。植树工具 由兰州新区统一提供,认 捐人只需现场领取工具 并选择树种种植即可。

### 今年兰州将再建 15 公里富氫健身步道

本报讯(记者刘有中)兰州市出台黄河风 情线健身步道规划方案后,截至2013年底,黄 河风情线绿色出行健身步道试验段已建设完 毕,其中城关区段 2.2 公里、七里河段 1 公里 安宁段2公里的健身步道已投入使用,辅助设 施仍在完善当中。

4月8日上午,在黄河风情线健身步道城 关区段记者看到,自兰州港码头至体育公园之 间的一条由小砖块铺设成的3米宽的健身步 道,蜿蜒在黄河南侧的河滩之上,健身步道两 侧绿树成荫,有供市民休憩、锻炼的座椅与健 身器材。当日下午,在兰州市园林绿化局记者 了解到,黄河风情线健身步道一期工程东起雁 滩黄河大桥,西至银滩大桥,全长31.4公里,沿 黄河两岸河滩地规划建设一条宽度为3米的 富氧健身步道,沿途设置广场、公厕、座椅、垃 圾桶等公用设施,将成为供市民短程出行、锻 炼、休闲、游憩等户外活动的绿色富氧场所。项 目总投资 9800 万元,分 3 年实施。

据了解,2013年11月,兰州市已完成了健 身步道试验段建设任务,其中,城关区完成了 兰州港码头至体育公园段,长2.2公里;七里河 区完成了马滩至百合公园段,长1公里;安宁 区完成了中石油金牛加油站至安宁七里河污 水处理厂段,长2公里,共计5.2公里。

今年, 计划将建设健身步道长度 14.91 公 里,共投资5137万元。城关区实施黄河南岸雁滩桥至体育公园段、兰州港码头至雷坛河(长 度 4.11 公里)段、黄河北岸雁滩桥至城关黄河 大桥段(长度2.7 公里)。安宁区实施生命之源 至安宁七里河污水处理厂段(长度1公里)、北 滨河路消防中队至金牛加油站段(长度3.3公 里);七里河区实施百合公园至小西湖大桥段, 长度 3.8 公里。



新铺设的健身步道。本报首席记者 裴强 摄